

装修那些心酸事儿》》

“装修之前就听说装修的水特别深，什么低价套入、中途加价、以次充好……轮到自己装修，我就想自己装自己跑总不会被坑吧？于是无数次的跑建材城，材料挑了又挑，价格比了又比。经过千挑万选，找了一个觉得靠谱还便宜的施工队。结果整个装修费了多大劲我都不想说了，全家人都跟着折腾！装修完我算了下价格，总费用竟然比我们邻居家的还高出了大几万！我去看他们家，装修得特别豪华，质量也非常好，听说他们是找天地和装修的，家具、家电什么的都是天地和送的。费了这么大力气没省钱不说，还比人家贵！尽管有点后悔，但当时我还安慰自己，至少材料都是自己去买的，放心！结果入住没几天卫生间就出问题了，地面的瓷砖出现了好几处空鼓，我赶紧联系瓦工，瓦工却推脱，说是我买的瓷砖质量不好。我又去联系卖瓷砖的商户，他们说瓷砖质量没有问题，是施工问题……就这样来来回回折腾了几趟，什么问题也没解决。后来没办法，只能把瓷砖全拆了重新铺……我当时觉得自己这辈子都不想再自己跑装修了！如果当初我也找天地和装修，又省钱还不用我操心，多好！”



只花5分钟，装修省辆车钱？仔细阅读全文，就有机会领大奖？

是什么让装修变成了业主的心酸事 ——揭秘装修中你不知道的那些事

算一算装修底价

姓名 _____
电话 _____
地址 _____
户型 _____
面积 _____

免费申请

装修之前，事先一定要清楚知道当地家装市场的装修底价，只有了解了装修底价，才能够远离家装暴利，避免装修陷阱，做到让装修阳光、透明。

温馨提示：打进电话，按此表报出你的姓名、小区、面积、户型，我们将为你免费量房、免费设计，并给出你新家在宁波市市场的装修底价！让你知道自己新家的装修，到底需要花多少钱？

咨询热线：
0571-2823 5951



天地和 向您郑重承诺

承诺1：同品牌、同款式，保证全城超低价，贵1万，补1万；贵10万，补10万！

承诺2：质量不满意，砸掉重装！重装费用由天地和承担！

承诺3：在天地和装修，保证全部采用知名大品牌，真材实料，假一罚十！

什么叫工厂价装修？ 为什么工厂价装修能省一半的钱？

如果有家装修公司告诉你，他们的所有主材、基材、家具、家电都是按照出厂价算给业主，不赚业主一分钱，你信吗？大部分业主第一反应一定是不可能！装修公司不赚钱他们还开公司干嘛？可是，天地和豪装工厂店豪华装修只要工厂价，大到家

具、家电，小到一片瓷砖、一个门把手，装修所有材料直接从厂家到工地，省掉了代理商、经销商的层层加价，省掉了人力、店面、运输，让业主装修直接省下一半的钱！那么，为什么天地和能做到呢？

天地和总裁仲伟解释说：“因为天地和不

仅与全国176家知名家居建材企业有长期的战略合作协议，同时还拥有自己的家装工厂，天地和已经成功打造出了一条完善的家装产业链。我们有家具厂9家，木门厂12家，橱柜厂8家，钛合金门厂10家，这条家装产业链让我们拥有了工厂价造福业主的实力和可能。”

为什么装修质量不满意，说砸就砸？ 为什么一个电话能解决所有售后问题？

不满意说砸就砸，天地和不是亏了吗？仲总介绍：“我们不满意砸掉重做，不仅仅是保障了工程质量，同样也是对我们工程队伍的规范和监管，正是不满意砸掉重做，让我们的工程队伍不断完善和进步，让施工和工程质量两者相辅相成、共同发

展。”仲总还笑着向我们透露：“你们以为砸掉重做是扣天地和的钱？工程有问题我们扣的是项目经理的钱。”

对于自己做的工程，天地和不仅有说砸就砸的勇气，更有所有问题都负责到底的担当。源于天地和豪华全包中的主材、基材、

家具、家电，都是自己生产或者长期战略合作伙伴生产的，一方面天地和对所有产品的质量有信心，另一方面，天地和有着完善的售后服务体系，不管您的装修哪里出问题，只要一个电话，24小时之内上门帮您解决，负责到底！并且提供365天无休售后保障。

开业·半价装修 质量如何保障？

对于业主而言，买房不易，除了装修价格以外，装修的质量，才是影响业主今后生活的终身大事。俗话说，一分钱一分货，天地和宁波店开业半价豪装帮业主省钱拿实惠，那么，工程质量会不会也打折呢？

针对质量问题，天地和总裁仲伟表示：工程质量不仅不打折，还要做到更好！因为这120户是天地和进驻宁波家装市场的第

一批120户，是打响口碑与品牌的120户，如果做不好，天地和家装今后在宁波市场将难以立足。因此，凡是抢到开业半价装修的120户业主，公司不但不会在工程质量方面打折，还会让这120户业主的新房，参加总部举办的全国超级豪装样板房评比。因此，对于抢到120户优惠的业主，宁波店将集中天地和全国优秀的设计师、工人以及项目经

理为其服务，并派遣工程部总监和设计部总监全程监督管理，并给予相应的奖惩制度。在全国样板房评比中，如果120户全优，设计总监与工程总监将会获得3万元的现金奖励，如有1户不达标，则会对他们进行降级处理。因此，抢到这120个开业半价装修名额的业主，不仅是抢到了超值的优惠，更是抢到了豪华装修更高的工程质量保障！

为什么错过9月29日9:00-12:00， 装修就亏大了？

套餐，直接省一半，100平米3房2厅只需179800元。

此次开业·半价豪装，最大的亮点，就是赠送全房25件简欧、简美风格的豪华家具，每套家具的市场价至少都在6-10万元以上！同时，还赠送全房8大品牌高端智能电器。之所以能够拿出如此大的开业优惠，是因为天地和176家材料商战略联盟，为了庆祝宁波店开业，赞助给天地和120套豪华家具以及120套全房品牌8大新款智能电器。

为了让宁波业主知道，天地和是真的豪华，是真的半价！天地和决定把这120套开业豪礼全部转赠给开业当天前120名持卡签约的业主。考虑到现场接待能力，此次宁波店开业，天地和总部只限量发售了300张天地至尊卡，只有持卡业主，才能在开业当天抢120个开业半价豪装的优惠。因为，全国材料商战略联盟赞助给天地和的家具、电器只有120套，所以这样超大力度的开业·半价豪装优惠，只在宁波店9月29日开业当天能够享受到。

豪华全包到底多豪华？包得全不全？东西好不好，亲自算算就知道！（以100m²3房2厅为准）

基础项目	具体项目名称及天地和所用材料品牌
基材	东方雨虹水泥砂浆、龙牌石膏板、北京三环龙骨、天地和专供腻子粉、立邦油漆、多乐士漆、嘉宝莉漆、秋叶原弱电等
主材	箭牌瓷砖、东鹏瓷砖、冠珠瓷砖、欧神诺陶瓷、精工博德瓷砖、诺贝尔瓷砖、格林地板、德国欧家地板、精道木门。天地和工厂定制橱柜/衣柜、美墅家吊顶、艾斯美克墙纸、蜂巢墙纸等
厨卫	惠达卫浴、白居益卫浴、法恩莎卫浴、箭牌卫浴等
小五金	天地和专供厨房龙头、面盆龙头、洗衣机龙头、灯具、卫浴小五金、地漏、角阀、西蒙开关插座、灯具等
人工	拥有5年以上相关经验，能通过天地和技能考核的泥工、木工、油漆工、水电工
全房8大电器	定速节能空调、超大屏智能液晶电视、法式控温多门冰箱、变频滚筒洗衣机、双核弧面抽油烟机、双旋大火力燃气灶、智能全效消毒柜、节能环保电热水器
全房25件家具	简欧、简美、法式、英式、美式新古典、中式家具：主卧大床、主卧衣柜、次卧大床、次卧衣柜、床头柜、沙发、茶几、鞋柜、电视柜、餐桌、餐椅、书桌、书椅
设计团队	经验至少5年以上的顾问设计师、规划设计师、深化设计师